



【编者按】

春暖花开，全力以“复”

泰山长安人文纪念园复工了！

在过去的一个多月里，我们与大家一起心系疫情、共克时艰，在科学地开展各项疫情防控工作的同时，公司全面复工了！对在疫情期间给您带来的不便，我们深表歉意，对您的理解与支持我们表示衷心感谢！



假期延长
服务从不打烊

自3月6日起，公司全面复工，各项业务全面铺开。公司安排专人在门口轮流值守，要求来园人员扫“泰安通”出入码出入，测量体温登记记录。在非常时期，以全情饱满的姿态，肩负起长安人的责任与担当。



佩戴口罩
防止交叉感染

为了您和家人的健康安全，公司要求工作人员当班期间必须全程佩戴医用外科口罩或N95口罩，对于没有佩戴口罩入园的市民，我们将进行劝离。



自检自查
定时全面消毒

为了自身的健康，同时更为了给广大市民营造安心、安全的环境，泰山长安园全面开启自检自查，对一线员工进行及时的健康状况监控。对工作、生活区域以及车辆，每天进行全方位清洁、消毒作业，全面做好疫情防控工作。



◎长安风

疫情无情，长安有爱

——泰山长安人文纪念园举行抗击疫情，爱心捐款仪式

疫情面前，需要信心和勇气，更需要我们伸出温暖之手。2月21日上午，泰山长安人文纪念园组织开展了“抗击疫情

情，爱心捐款”仪式，为打赢疫情防控阻击战贡献企业绵薄之力。

泰山长安人文纪念园在开展疫情

防控工作同时，发布了自愿捐款倡议书，动员公司全员奉献爱心。在市区门店举行了“抗击疫情，爱心捐款”仪式。领导带头捐款，干部职工踊跃参与，采取分散捐款的形式，通过现金、微信等方式。

此次爱心捐款虽是坚持自愿原则，但得到广大干部职工积极响应，纷纷加入到捐款行列中，共计捐款6900元。捐款将全部通过岱岳区慈善协会捐给武汉疫区为抗击新冠病毒的一线工作人员，为抗击疫情工作积极贡献力量。

“一方有难，八方支援”是中华民族的传统美德，公司提出的这次捐款倡议是顺应了大家的心声，为抗击新冠病毒感染肺炎疫情，奉献我们长安人的爱心及力量。

在此，泰山长安人文纪念园向勇于奉献的广大医护工作者致敬！向奋战在疫情一线的各行业工作人员致敬！泰山长安人文纪念园将继续坚守并践行企



业社会责任，持续密切关注、积极应对疫情防控，共克时艰，助力打好防疫攻坚战！



◎金牛晨话

隔离不隔爱 服务一直在

——为长安园细化防疫措施、完善祭扫服务点赞

春节前后，冠状病毒肺炎疫情突如其来。为全面做好疫情的预防、管控等工作，泰山长安人文纪念陵园从提高自我防范意识和能力入手，采取延时服务、代客祭扫、佩戴口罩、定时消毒等扎实措施，细化完善祭扫服务，全力保障来园客户和员工的健康安全。

卫生的最初含义就是对应潮湿、肮脏的一个概念：干、净；卫生的直接目的就是养成一种干、净的习惯，创造一个干、净有序的生活和居住环境。因

此，在强调个人卫生的同时，卫生往往是政府组织的社会行为，具有群体性或公共性的特征。英国社会医学家托马斯·基翁认为：人类战胜传染病的主要手段不是别的，是卫生、营养和生活习惯。公共卫生源自人类应对传染病所采取的清洁卫生行动，在人类战胜传染病的过程中起到了关键的作用。个人卫生措施融入了文化和习俗，公共卫生措施则成了社会有组织的行为，后来更成为政府保障民众健康的主要手段。从社会的高度关注民众健康，

用群体的方略提高民众健康，为21世纪的公共卫生注入了新的理论和实践内容。

有鉴于此，实行隔离、确保卫生、避免交叉感染，成为今年抗击新冠肺炎的必选措施。在此期间，恰逢春节、元宵假期，也是中华民族祭扫习俗高峰时节，各地祭扫、治丧、殡葬处置等活动均面临巨大压力。作为殡葬服务机构，泰山长安园加强了人员安全防护，严格落实设施设备和工作场所消毒、通风等防控措施，严格按操作规程

处置殡葬事宜，消除引发疫情的各种隐患。根据特殊时期疫情防控要求，他们关闭部分服务场所，取消部分服务项目，避免人员扎堆聚集；但同时，他们坚持“隔离疫情、不隔亲情”，仪式可以简化，生命不可潦草，为客户提供代客办理骨灰临时寄存、代客祭扫等服务。

新冠肺炎疫情，对完善殡葬服务，改革祭祀习俗提出新的课题。泰山长安园以“隔离不隔爱，服务一直在”的实际行动，交上了一份合格答卷。